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1.  


2.  

    Yukarıdaki kümelere göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


A) A ile B denk kümelerdir.

B) B ile D eşit kümelerdir.


C) A ile D eşit kümelerdir.

D) C ile B denk değildir.

3. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

    
A) Dört basamaklı doğal sayıların rakamlarından biri 4 ‘ dür.

B) Üç basamaklı bir doğal sayının basamakları birler, binler ve yüzler adını alır. 

C) Bir rakamın bulunduğu basamağa bağlı olarak aldığı değere sayı değeri denir.

 
D) Dört basamaklı doğal sayıların en büyük basamağı binler basamağıdır.

4. "Sekiz bin üç yüz bir " doğal sayısı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) onlar basamağındaki rakamı sıfırdır.  B) binler basamağındaki rakamı sekizdir. 

C) yüzler basamağındaki rakamı üçtür.  D) Birler basamağındaki rakamı sıfırdır.

5.  Aşağıdaki sayılardan hangisinin yüzler basamağındaki rakamının basamak değeri 

     en küçüktür? 

     
A) Yedi yüz bir          B) Üç bin 
      C) İki yüz            D) yüz

6.  " Bin dokuz yüz yedi" sayısının çözümlenişi  aşağıdakilerden hangisidir?

A) ( 9x1000 ) + ( 7x100 ) + ( 7x1 )    B) ( 1x1000 ) + ( 9x10 ) + ( 7x1 )

C) ( 7x1000 ) + ( 7x10 ) + ( 3x10 )    D) ( 1x1000 ) + ( 9x100 ) + ( 7x1 )

7. (8x1000) + (1x100) + (3x10) + (9x1) şeklinde çözümlenen sayı kaçtır?

     A) 3819                B) 8931                  C) 8139                  D) 1938

8.        403       Yandaki toplama işleminde toplam kaçtır?

         1219      

+ 1024        A) 2646
B) 2466
C) 2644
D) 2645

9. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 1000 ’ dir?    


A) 352 + 644
B) 415 + 515
C) 800 + 199 
D) 478 + 522

10. Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisi yanlıştır? 

A) 8777 – 1234 = 7543


B) 1999 – 1075 =   924

C) 6666  - 5430 =   236


D) 7939 – 3505 = 4434

11. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 


A) 12 dm = 120 cm


B) 5cm = 50 mm


C) 30 dm = 3 m



D) 400 cm = 4 dm

12.  

    A) Masanın eni yarım metredir.
      B) Masanın boyu 120 mm ‘ dir.

    C) Masanın eni 5 dm ‘ dir.

      D) Masanın boyu 12 dm ‘ dir. 

13.   


14. 

     Bir yolun tamamı 6557 metredir. Bu yolun 2673 metresi asfalt gerisi toprak  

    yoldur. Toprak yol asfalt yoldan kaç metre fazladır?


A) 3884

B)1211

C) 1201

D) 1200

15.  Aşağıdakilerden hangisi cisim değildir?


A) konserve kutusu
B) otomobil
C) harfler

D) küre

16. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Silindirin ayrıtı ve köşesi yoktur.
B) Küpün 6 yüzü vardır.


C) Üçgen prizmanın 6 yüzü vardır.
D) kürenin yüzeyi eğridir.

   Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.
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  Evimizdeki masanın en ve boyunun uzunlukları yandaki şekilde verilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?





  50 cm





1 m 2 dm

















Yolun tamamı : 6557 m





Toprak yol : ? m fazla





Asfalt yol : 2673 m m





  Bir depoda 5600 litre su var. Bu depoya soldaki musluk 1738 litre, sağdaki musluk 2009 litre su akıtınca depo doluyor. Depo dolunca kaç litre su alır?


 A) 9347	B)9057	C) 9621	D) 7338





5600 litre  





 1738 litre





2009 litre





 Yandaki dörtgenlerden oluşan taralı şeklin kenar sayıları toplamı kaçtır? ( dörder ritmik sayınız)


 A) 84      B) 80	    C) 76       D) 72
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